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Voor u ligt het adviesrapport voor een mogelijk realisatie van een beweegpark in het dorp Eelde. Dit rapport is opgesteld door Ermin Imelman en Sander Koops, studenten aan de Hanze Hogeschool Groningen van de opleiding sportkunde jaar 2. Het adviesrapport is tot stand gekomen via analyses van interne factoren en externe factoren. Bij die analyses is gebruik gemaakt van verschillende methoden en modellen die in het rapport nader worden toegelicht. 
Graag willen wij de personen die gaandeweg het project ons geholpen hebben bedanken. Bij het ondersteunen van ons gedurende de stage, door mee te werken aan  interviews en het invullen van vragenformulieren hebben wij veel nuttige informatie  verkregen, waarmee wij dit adviesrapport hebben kunnen opstellen. 

Groningen,
Ermin Imelman
Sander Koops 
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Fysiotherapie Klein in Eelde is enthousiast geraakt voor een eventueel beweegpark in het dorp Eelde. Een beweegpark is een plek waar iedereen kan sporten of bewegen. De parken bestaan uit verschillende toestellen die kunnen worden gebruikt om te sporten. Beweegparken zijn meestal een positieve ontwikkeling in een dorp of stad. Het zorgt voor een stimulering van het bewegen en sporten in de openbare ruimte. 
Het doel van dit onderzoek is om te analyseren of er genoeg animo is om een beweegpark in Eelde te realiseren. De onderzoeksvraag die centraal staat is: ‘Is er genoeg draagvlak voor een beweegpark in Eelde?’’
Om tot een goed antwoord te komen op deze vraag is gewerkt met verschillende analyses en methoden. Eerst is er gekeken naar andere beweegparken in de gemeente, en of deze het gewenste resultaat halen. Daarna zijn veelal interviews afgenomen met mogelijke initiatiefnemers voor het beweegpark. Wat zijn hun verwachtingen van een beweegpark? Zijn ze bereid om eventueel financieel bij te dragen aan de realisatie van het park?
Uit de interne en externe analyse samen is een SWOT-analyse gemaakt. Uit de SWOT-analyse komen de kansen, sterkten, bedreigingen en zwaktes van het beweegpark naar voren. Hieruit volgt dan ook het uiteindelijke advies. 
 




https://beweegparknoordaa.nl/wp-content/uploads/2019/01/Zonder-financien-projectplan-beweegpark-Noord-AAfit-2018-1.pdf 
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