Hallo Ermin en Sander,
Prima start voor jullie adviesrapport. Het is wel belangrijk om de verschillende aspecten van de opdracht uit elkaar te houden. Er moeten dus uiteindelijk 3 documenten worden opgeleverd:
a) evaluatie
b) adviesrapport voor initiatiefnemers
c) adviesrapport voor gemeente
Niet schrikken. Het hoeven geen enorme rapporten te worden. Eigenlijk is het alle informatie die jullie toch al wilden opzoeken/opschrijven, maar dan uitgesplitst in 3 documenten.
De documenten a) en b) kan je als bijlage bij het adviesrapport c) voegen. Informatie uit deze a) en b) documenten gebruik je vervolgens voor het adviesrapport c).
Een basisregel is dat je je hoofdtekst  van het adviesrapport c) zo kort mogelijk houdt. Alleen de belangrijkste dingen daarin. Anders krijg je een enorm document dat niemand (op een enkeling na) gaat lezen. En dat wil je niet. Het is ook aan te raden om een ‘managementsamenvatting’ aan het begin van je document te zetten: een korte samenvatting van de belangrijkste gegevens op 1 A4. Dat wordt altijd enorm op prijs gesteld en goed gelezen. Op basis daarvan gaan mensen dan wel verder grasduinen in het stuk. Ze weten wat ze kunnen verwachten en kunnen dan wat gerichter op zoek naar informatie.
Dan nu het stuk zelf. Jullie hoofdstukindeling is een mooie start. Hieronder wat opmerkingen per hoofdstuk. Daar kunnen we het dan tijdens het gesprek wel over hebben.
1. Inleiding
In de inleiding kan je wat vertellen over je stage, je opdracht en je opleiding. Als tweede dus die managementsamenvatting.
2. Managementsamenvatting
3. Projectgroep
a. Initiatiefnemers
b. Gemeente Tynaarlo 
c. Stakeholders 
d. Communicatie 
Dit is een hoofdstuk voor het adviesrapport voor initiatiefnemers. Voor een initiatief heb je een projectgroep nodig. Voor beleidsadvies niet. In het adviesrapport voor initiatiefnemers kan je vertellen wie je zoal in je projectgroep nodig hebt om tot een beweegpark te komen. Voor je beleidsadviesrapport hoef je deze paragraaf niet op te nemen. Je kan wel in de inleiding wat vertellen over de ‘projectgroep’ waarmee je in je stage aan de slag bent.
In dit hoofdstuk 3 beschrijf in het adviesrapport voor initiatiefnemers je ook de rollen en taken van elke partij. Wat hierbij belangrijk is, is de overeenkomst tussen de initiatiefgroep en de gemeente. Hier hebben jullie ook een voorbeeld van (de gebruikersovereenkomsten die met de Groeven en Mozaïek zijn gemaakt). 
In het adviesrapport voor de gemeente moet je ook iets over die overeenkomst zetten. Daar kan je dan een apart hoofdstuk van maken of je stopt het onder een andere paragraaf. Kijk maar even wat je handig vindt. Het is vooral belangrijk om te benoemen dat het nodig is om er rekening mee te houden dat bepaald dingen in een overeenkomst moeten worden vastgelegd. Bijvoorbeeld als het gaat over gebruik van grond, inspectie en aansprakelijkheid. Dit hoef je niet allemaal uit te werken. Benoem het gewoon als aandachtspunt en verwijs naar de overeenkomsten die er al zijn voor de Groeve en Mozaïek.
4.	Doelstellingen
a.	Wat willen we bereiken?
b.	Visie
Doelstellingen en visie lopen voor gemeente en voor initiatiefnemers uiteen. Kijk voor de gemeenten goed naar wat die wil bereiken met sport/bewegen. In je aanbevelingen ga je straks uitleggen in hoeverre een beweegpark hieraan bijdraagt. Dan gaat het zowel om het proces om tot een beweegpark te komen (dat verbindt mensen en dat vindt de gemeente belangrijk) als het gebruik van het park (ontmoeten en bewegen: belangrijke thema’s voor de gemeente).
Je kan initiatiefnemers adviseren om goed aan te sluiten bij de doelstellingen van de gemeente. Dat maakt de kans groter dat een gemeente gaat bijdragen aan het initiatief.
5.	Doelgroep
a.	Welke doelgroep wil je bereiken?
b.	Betrokkenheid (van de doelgroep mbt het evt. realiseren van een beweegpark)
De doelgroep die je wilt gebruiken zal ook uiteen kunnen lopen voor gemeente vs een initiatief. Betrokkenheid is een belangrijk element: voor een initiatief is betrokkenheid vanuit de gemeente belangrijk + een groot draagvlak voor zowel het opzetten als het beheren/gebruiken van het park. De gemeente wil vooral dat dit goed is vastgelegd/zichtbaar gemaakt. Dat legitimeert namelijk het leveren van een eventuele subsidie of andere ondersteuning: als het bijdraagt aan het behalen van doelstellingen van de gemeente kan de gemeente het verantwoorden om daar energie in te steken.
6.	Benchmarks
a.	Zuidlaren
b.	De Groeve
c.	(Andere gemeentes met beweegparken: Roya Shokohi van de Hanzehogeschool heeft hier ook onderzoek naar gedaan. Je zou haar kunnen vragen)
d.	(Buitenland)
7.	Kansen en bedreigingen (op basis van de benchmarks)
8.	Sterke en zwakke punten (op basis van de benchmarks) 
9.	Locatie (op basis van de benchmarks)
De hoofdstukken 6 t/m 9  vormen je document ‘evaluatie. De belangrijkste informatie hieruit kan je verwerken in de adviesrapporten.
10.	Financiën
a.	Realiseren van een beweegpark (keuze leverancier)
b.	Onderhoud 
Dit is vooral heel belangrijk voor initiatiefnemers. Voor de gemeente is het vooral interessant om te weten wat aanleg/beheer van een park ongeveer kost en welk % subsidiering redelijk is ofwel: wat kan je aan eigen inbreng van een initiatiefgroep verwachten (eigen werk, sponsoring) en wat zou een gemeente moeten bijdragen wil iets daadwerkelijk van de grond komen. Hoofdstuk financiën moet dus in beide adviesrapporten terug komen, maar je kan zelf bepalen of je in beide rapporten dezelfde tekst opneemt of dat je de tekst bij het rapport voor de gemeente wat vereenvoudigt. Bij het adviesrapport voor de initiatiefnemers kan je als bijlage een lijst met mogelijke externe financieringsbronnen voegen. Monique stuurt jullie alvast wat informatie toe (zit in andere bijlage).
11. Draagvlak/continuïteit 
Draagvlak kan je opnemen in het hoofdstuk ‘projectgroep’ en continuïteit deels bij hoofdstuk projectgroep en deels bij conclusies en aanbevelingen. Met name die continuïteit is voor de gemeente wel belangrijk: dat een jaar na de investering (subsidie)  ook nog gebruik wordt gemaakt van het park. Wat je kan doen is een kopje ‘continuïteit’ opnemen in het  hoofdstuk aanbevelingen van je adviesrapport voor de gemeente. Dit hoeft dus niet als apart hoofdstuk benoemd worden. 
12. Advies 
Dit hoofdstuk zou ik vervangen door ‘conclusies’ en ‘aanbevelingen’. Bij het hoofdstuk conclusies haal je de belangrijkste bevindingen van je onderzoek nog eens bij elkaar. In het hoofdstuk aanbevelingen ga je op basis van die conclusies uitleggen wat handig is voor een gemeente: wel of niet investeren in beweegparken en zo ja, waarin dan en in welke mate. En onder welke voorwaarden (zoals bijvoorbeeld aantoonbaar draagvlak, financiële haalbaarheid en continuïteit zowel qua gebruik als qua onderhoud). 

